# 显警方破获仿制戴森吹风机案

成本120元,卖你3000元!你买的"网红货"可能是别人DIY的

青年报记者 钟雷

本报讯"戴森"牌吹风机曾作为 网红吹风机受到年轻人热捧,由于售 价较高,在一些网购平台销售的,价 格仅为专柜五至九折的"戴森"吹风 机受到不少消费者青睐。然而,他们 买到的"折扣产品"可能是成本仅为 120元的假货。不久前,上海警方经 4个月侦查,联合广东、福建两地警 方成功破获一起假冒"戴森"牌电吹 风案,抓获36名主要犯罪嫌疑人,捣 毁生产窝点2处,缴获假冒品牌成品 吹风机近400台,半成品1500余台。

2018年8月,浦东公安分局接到 群众举报称,在多家知名网络电商平 台购买到了假冒的"戴森"牌吹风机, 警方当即成立专案组进行调查。通 过对市场抽样、群众举报线索的梳理 比对,犯罪团伙逐步浮出水面。经 查,2018年初,犯罪嫌疑人杨某夫妇 为牟取非法利益,在广东成立DMSA 公司,以开展正常业务贸易为掩护, 购买"戴森"牌吹风机,聘请专业技术 人员对产品进行拆卸分析,自行研发 了生产流水线。随后雇佣大量工作 人员,成立采购部负责采购零部件, 生产部负责流水线生产组装,仓储部 负责异地储运,开展批发零售假冒商 品违法犯罪活动。

该犯罪团伙分工明确、架构严 密,由杨某夫妇负责制假工厂运作, 由黎某团伙负责网络批发销售,形成 了"制假工厂+网络批发+电商零



真假戴森吹风机在外观上几乎一样。

受访者供图

售"的制假售假犯罪链条,假冒的"戴 森"牌吹风机被销售至广东、福建、江 苏、浙汀、上海等多个省市。仅2018 年,该犯罪集团制售假金额就高达人 民币1000余万元。

警方在案件侦查过程中发现,这 些在商场专柜售价近三千元一台的 品牌吹风机,从制假工厂批量出售时 的出厂价竟然只需120元。这些外 表能以假乱真的假冒电吹风,经过不 法分子层层加价后在各类网购平台

上售卖,以专柜五至九折的价格卖给 消费者。据了解,这些假冒吹风机因 技术不达标,将对使用者的发质造成 损伤,不仅与美发初衷背道而驰,更 可能因质量不过关存在起火隐患,给 消费者造成人身损害;对于品牌权利 人而言,严重侵犯了权利人的品牌权 益,造成经济和品牌声誉的损害。

目前,杨某等36名犯罪嫌疑人因 涉嫌假冒注册商标罪被依法采取刑 事强制措施。案件在进一步侦办中。

### ■都市脉搏

## 报废出租套牌揽客 无证司机深夜落网

本报讯 记者 钟雷 出租车作为 运营车辆,无论是车辆本身还是运营 人员,都有严格的管理规范。宝山警 方近期查获一起公安部督办案件,发 现一位驾驶证已被勒令停止使用的 司机,驾驶着已经超过年限的报废出 租车,在上海街头套用三副号牌从事 非法运营。

上周六晚,经过超过10小时的 蹲点伏击,交警部门发现了正想要深 夜出车揽客的违法司机王某,除了车 辆悬挂的一副假牌照外,在车辆后备 箱内,民警当场查获其余两副假牌

据办案民警介绍, 王某所驾驶的 沪FM号段的出租车已在2018年11 月份退牌转籍到外地某二手车交易 市场,"可能当事人通过什么途径,又 将车辆买回到上海。"经调阅车辆行 驶轨迹,民警发现,王某经常使用已 经办理退牌手续的号牌巡游揽客。

此前,公安部通过人脸比对系 统,发现王某没有驾驶证却开车上 路,向上海警方发出了协查信息。不 料,经过进一步调查警方发现,王某 除无证驾驶外,还套牌上路运营。

目前,警方已对王某做出罚款 6500元,行政拘留20天的处罚。

# 七彩童年,欢乐童谣

松江区中山第二幼儿园喜迎2019年幼儿迎新活动



宝贝健康快乐,祝愿所有的家长工作顺利。

接着,在主持人的宣布下,我们的演出正式 开始了。先上场的是可爱的小班弟弟妹妹,他们 为大家表演的是《春晓》《绝句》《咏鹅》《悯 农》《数鸭子》《一分钱》等节目。首首耳熟能 详的经典童谣在孩子们童真的演绎下,自然而 精彩。还有沪语童谣《笃笃笃卖糖粥》充满稚气 的表演也让在场的观众们赞叹不已

随后上场的是中班的孩子。一首《祖国祖国 我爱你》唱出了孩子对祖国妈妈的爱;穿着精美 的苗族服饰的宝贝们演绎的《采蘑菇》让观众



眼前一亮;沪语童谣《小巴啦子开会啦》小朋友 们那糯糯的、软软的上海话更是引得阵阵掌声! 还有《数字歌》《拉大锯》《拍手歌》等节目都 各具特色。孩子们自信满满,落落大方的表现真 是太棒了!

接下去,轮到我们大班的哥哥姐姐表演节 目了。《读唐诗》《游子吟》《摇啊摇摇到外婆 桥》《江雪》《我爱北京天安门》《读书郎》 《千字文》等节目中,孩子们稚嫩的歌声,仿佛 将我们带到了温馨而又宁静的江南小镇,让我 们领略到了北京天安门的雄伟壮观,还让我们 感受到了母亲对孩子深沉的爱……

新年是新的乐章,新年是新的起点,新的一 年正向我们走来!最后,全场合唱《新年好》更是 将整个活动推向了高潮。

中山第二幼儿园"七彩童年,欢乐童谣"迎新 活动圆满结束了,在此要谢谢每一位小朋友的精 彩表演,还有每一位老师、家长的倾情付出!

# 一让我们更美"长宁区辅读学校2019迎新嘉年华



近日,长宁区辅读学校以"爱—让我们更美" 为主题,开展2019年迎新嘉年华活动。

整个活动分为民俗体验、游园会、爱心义卖三 大环节。在民俗体验环节,孩子们从"糖画"和"草 编"两项传统民间手艺中收获了甜蜜和惊喜,看着 ·幅幅栩栩如生的生肖画,一只只活灵活现的竹草 虫,大家都乐得合不拢嘴。游园会的进行,则是一片 亲子互动的亲情时光。大手拉着小手,完成不同难 度的挑战,真是美好呀!爱心义卖环节是活动的高 潮部分,老师、学生和家长们一起在爱心摊位前驻 足,挑选自己喜欢的小玩意儿,大家用实际行动支

活动的最后,大家一起在心愿树下进行了"2019 年心愿大认领",老师们为学生们送上了2019年的新 年礼物!紧接着,在全校长的号召带领下,大家为孩 子们进行了爱心捐款活动。经统计,善款共计3593 元,这些善款将用于10位送教上门的学生购置保暖 衣物和新年大礼包。小善大爱,无论你是每天来校 读书的孩子,还是因为各种原因无法来校读书的孩 子,长宁区辅读学校的教师们都会用自己的实际行 动向每一位学生和家长表达自己对孩子们的爱。

要特别感谢以下7家爱心单位,他们分别是上 海申通地铁资产经营管理有限公司、上海港茸餐饮 管理有限公司、复旦大学-华盛顿大学EMBA、春秋 旅游党总、长宁区检察院、长宁区精神卫生中心、长 宁区少科站。正因为有了他们,爱心义卖活动圆满 成功,共筹得爱心善款8335元。这些善款也将用于 "爱之初体验"活动,即资助12位学生前往上海野生 动物园一日游,希望他们在这笔爱心善款的帮助下, 能够有一次快乐奇妙之旅。

相信参加活动的每一个人的心底都被自己所 感动,让我们期待来年,愿每一位孩子都能够在新 的一年快乐健康地成长!

### "和润贤韵 七彩成长"



2018年12月29日下午,"和润贤韵七彩成长"2018 奉贤学生迎新汇报活动假奉贤中学报告厅举行。

奉贤区人民政府、区教育局、区督导室、上海市 教育委员会、上海市青少年学生校外活动联席会议办 公室、上海市科技艺术教育中心、上海市科技艺术教育 中心等领导,区教育局党政班子全体成员,各镇、街 道、社区、开发区、委办局、区文联、区作协、区书协的 分管领导和负责人,驻奉部队、教育局共建单位领导、 区关工委老干部、离退休教师代表、区青少年"四院一 一部"专家老师以及区教育局机关、督导室人员,全 区基层单位校长、书记及教师代表出席本次活动。

活动现场发布《2018奉贤教育年度发展报告》 全面而客观地展现了过去一年奉贤教育的总体改革 发展状况和各项工作的推进印记。

数字故事《我的未来不是梦》形象地展现了奉贤 区青少年"四院一团一部"一年来的进步和成绩。

#### ——2018奉贤学生迎新汇报活动

区青少年文学影视院顾问、区作协主席汤朔梅 隆重推介一位少年作者——区青少年文学影视院学员钟睿莹(现就读于汇贤中学九年级6班),带来了她 刚刚出版的新书——长篇小说《火》,著名儿童文学作家、编剧、中国作家协会会员、中国作家网负责人 超侠,著名作家、诗人、中国作家协会会员、上海大学 教授、创意写作博士生导师谭旭东,特意赶来为大家 推荐这位少年作者的作品并表达祝贺之情。

区教育局领导宣读"2018年奉贤区青少年'四院 ·团一部'优秀学员"表彰决定,上海市教育委员会 体卫艺科处、上海市青少年学生校外活动联席会议 办公室领导为获奖学员进行颁奖,当76位优秀学员 从左右两条通道走上舞台,全场的欢呼声掀起了本 次活动的高潮。

活动中,区学生艺术团民乐团、合唱团、舞蹈团

的团员们在现场以丰富精彩的节目博得观众的好评。 在奉贤中学报告厅的外场,区青少年书画院各 社团、提高班师生、书法联盟体学校,积极筹划布置了一场书画院学员书画作品展。共展出书法、国画学 员作品44幅,各社团提高班作品约46幅(包括动漫、 山水、素描(版画)、书法、国画)。

区青少年"四院一团一部"是孩子们的成长摇篮, 展示才华的七彩舞台,见证着孩子们在七彩园地中 逐步成长的点点滴滴。